
Estructura de costes 
Para llegar a conseguir que nuestro modelo de negocios sea rentable es 
necesario unas cuentas equivalentes a lo siguiente: 

 Cuenta de resultados abreviada  

  
EJERCICIO 

N 

 Ingresos por las actividades  

 
Suscripciones: 30€ al mes 450.000,00 

 Transacciones: 15% 225.000,00 

 Subvenciones 40.000,00 

  490.000,00 

 Aprovisionamientos  

 Consumos de existencias 0,00 

 Gastos de personal 88.800,00 

 Otros gastos de explotación  

 Servicios exteriores 176.280,00 

 Arrendamientos 0,00 

 
Reparaciones y conservación 1.080,00 

 
Servicios profesionales independientes (programador 100€ al 
mes, servidores 500€ al mes) 

7.200,00 

 Transportes 0,00 

 Publicidad, propaganda y relaciones públicas 168.000,00 

 Suministros (AGUA, LUZ, INTERNET…) (170 euros mes) 0,00 

 Amortización del inmovilizado (no hay inmovilizado) 0,00 

 Costes de Actividades 265.080,00 

 I) RESULTADO DE EXPLOTACIÓN 224.920,00 

 Ingresos financieros 0,00 

 Gastos financieros 0,00 

 II) RESULTADO FINANCIERO (ingresos-gastos) 0,00 

 III) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS (I +II) 224.920,00 

 Impuestos sobre beneficios 56.230,00 

 IV) RESULTADO DEL EJERCICIO (III + 19) 168.690,00 

 


